



1 DA DIVULGAÇÃO

A Universidade Tecnológica Federal do Paraná torna pública a abertura das inscrições, regida pelo EDITAL COORD_ELPL1/2020, para a seleção de COORDENADOR(A) DE CURSO para o CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE LINGUA PORTUGUESA E LITERATURA NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA PARA ATUAÇÃO na UTFPR Campus CURITIBA-PR, torna público a retificação ao referido Edital, que passa a vigorar, naquilo que foi alterado, com a seguinte redação para todos os fins e efeitos.

Na Seção 1.2 Requisitos

O item d tem nova redação

Onde se lê:

Ser professor(a) efetivo(a) do Departamento ou coordenação no qual se origina o **CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE LINGUA PORTUGUESA E LITERATURA** com titulação mínima de Mestre;

Leia-se:

Ser professor(a) efetivo(a) da **UTFPR Campus CURITIBA-PR** com titulação mínima de Mestre;

Permanecem inalterados todos os demais dispositivos regulados pelo EDITAL COORD_ELPL1/2020.

Medianeira, 28 de janeiro de 2020.

Prof. Me. Cesar Alfredo Cardoso
Coordenador UAB